

**Místní národní výbor Vřesová**

**1959 – 1990**

Dílčí inventář 2

EL NAD č.: 880

AP č.: 104

Mgr. Milada Čermáková

PhDr. Vladimír Vlasák

Jindřichovice 2010

## Obsah

### Úvod

I. Vývoj původce archivního fondu	3
II. Vývoj a dějiny části archivního fondu	7
III. Archivní charakteristika části archivního fondu	7
IV. Stručný rozbor obsahu části archivního fondu	10
V. Záznam o uspořádání části archivního fondu a zpracování archivní pomůcky	10
Seznam použité literatury	11
Příloha č. 1: Seznam použitých zkratk	12
Příloha č. 2: Vývoj počtu obyvatel v obci	13
Příloha č. 3: Vývoj počtu trvale obydlených domů v obci	13
<b>Inventární seznam</b>	14
<b>Orgány národního výboru</b>	
Zápisy ze schůzí pléna MNV	15
Zápisy ze schůzí rady MNV	15
Zápisy ze schůzí komisí, aktivů a dalších kolektivních orgánů MNV	16
<b>Úřad národního výboru</b>	
I. Spisový materiál	
A. Registraturní pomůcky	17
B. Spisy	
Období 1959-1976	17
Období 1977-1990	17
Tiráž	19

## Úvod

### I. Vývoj původce archivního souboru

Dílčí inventář 2 navazuje v úvodu i v inventárním seznamu na dílčí inventář 1 tohoto fondu (AP č. 59). První dvě kapitoly úvodu DI 2 doplňují úvod DI 1 o skutečnosti, které v něm nebyly podchyceny. Část fondu zahrnutá do tohoto zpracování obsahuje dokumenty vzniklé po roce 1976. Starší dokumenty se ve zpracování vyskytují pouze v těch případech, kdy byly do fondu zaevidovány po ukončení vypracování DI 1.

V roce 1949 vykonával funkci předsedy MNV Ladislav Sládeček, tajemníkem MNV byl Jaroslav Šedivý. V rámci veřejné schůze MNV byla 1. dubna 1950 řešena reorganizace stávajícího MNV, jejíž výsledky však byly vzápětí zpochybněny. Na plenárním zasedání 27. května 1950 proběhlo doplnění MNV o patnáct nových členů. Zároveň byla nově ustavena pětičlenná rada MNV a předsedou MNV byl zvolen Karel Ulč. Ten na svou funkci v následujícím roce rezignoval a novým předsedou MNV se stal Oldřich Holomek.

Ani ten však nesetřval v této funkci dlouho. Nahradil ho Alois Mašek, který tuto funkci vykonával zřejmě do května 1955. Po volbách, které se konaly 16. května 1954 ve Vřesové i její části Křemenitá, měl MNV 9 členů, byly ustaveny 3 komise a 4 referáty. Byly to referát finanční, referát kulturní, referát bytový a referát technický. Oproti dosavadním komisím finanční, trestní a školské, zahájily svou činnost komise zemědělská, komise hospodářská a komise zdravotní, osvětová finanční a školská.

Novým předsedou MNV byl zvolen Jindřich Vítek, který jako takový je poprvé zmíněn 25. října 1955. V mezidobí neobsazení funkce předsedy MNV řídil činnost národního výboru člen jeho rady Jaroslav Šedivý. Komise MNV nepracovaly v těchto letech příliš soustavně, proto do nich byli na zasedání pléna MNV 21. května 1957 zvoleni noví předsedové. Jednalo se o komisi finančně rozpočtovou, komisi pro výstavbu, komisi pro obchod a zdravotnictví, trestní komisi a školní komisi, kterou téhož roku po volbách nahradila komise pro kulturu a osvětu. Novým předsedou MNV byl na ustavujícím zasedání MNV 28. května zvolen místní učitel František Domabyl. Na zasedání MNV 29. ledna 1958 přibyla ke stávajícím komisím komise MNV pro bezpečnost.

Na zasedání pléna MNV 18. března 1958 bylo rozhodnuto zřídit v obci holičství, jakožto první provozovnu služeb obyvatelstvu. To v souvislosti s výstavbou palivového kombinátu sice

bylo nuceno přerušit svou činnost, na podzim 1960 však bylo opět obnoveno. Současně s tímto obnovením byla otevřena v obci sběrna prádla a obuvi pro čištění a opravy. Od padesátých let pracovala při MNV osvětová beseda a výbor žen.

Vývoj obce byl ze základu změněn plánem vybudovat na jejím území palivový kombinát. Vzhledem k plánované výstavbě dostaly obyvatelé obce pokyn, aby do konce roku 1959 opustili své domy. Postupně byly občanům obce nabídnuty rekonstruované náhradní byty v Tatrovicích, další náhradní ubytování bylo obyvatelům nabídnuto v Nové Roli, Ostrově, Horním Slavkově, Sokolově a Karlových Varech – Rybářích. S tím však mnozí nesouhlasili.

V obci byla zrušena škola a děti byly nuceny dojíždět do Staré Chodovské. Složitá byla i dopravní situace, neboť vlivem výstavby byly silnice v obci ve velmi špatném stavu. V obci byli přechodně ubytováni pracovníci firmy Armabeton, která výstavbu nového kombinátu zajišťovala, a se kterými bylo nutno počítat při zajišťování zásobování a služeb. Problémy byly i se zásobováním obce pitnou vodou.

S postupným vystěhováváním obyvatel docházelo k oslabení a omezení činnosti rady a komisí MNV i všech ostatních organizací v obci. To se promítlo i do přípravy voleb v roce 1960, kdy v obci chyběli kandidáti. To vyřešila skutečnost, že od 1. července 1960 byla k Vřesové připojena obec Tatrovice, kam již v tu dobu byly některé rodiny z Vřesové přestěhovány. V těchto volbách bylo zvoleno třináctičlenné plénum složené ze 6 dělníků, 2 úředníků a 5 příslušníků ostatních povolání. Do rady MNV bylo zvoleno pět členů a bylo ustaveno pět komisí. Předsedou MNV byl zvolen Jan Kuržeja.

S postupující výstavbou PK směrem ke středu stávající obce se postupně stěhovalo sídlo MNV, pošty, zdravotního střediska a obchodu. Vzhledem k tomu, že se část obyvatel obce stále odmítala přestěhovat do nových náhradních bytů v jiných obcích, se přistoupilo k projednání výstavby rodinných domků v Tatrovicích. I MNV Vřesová obrátil svou pozornost na tuto novou část obce, kam postupně přesídlovali mnozí obyvatelé likvidované části obce. Hlavní pozornost byla věnována rekonstrukci, popřípadě vybudování zdejší kanalizace, místních komunikací a veřejného osvětlení.

V roce 1960 se neustále měnilo i místo konání zasedání pléna MNV. Z původních prostor MNV se přesunulo do místního hostince, někdy se konalo v nové zasedací síni PK. Na sklonku roku se výstavba PK již natolik přiblížila středu obce, že bylo třeba urychleně dokončit odprodej zbývajících domů a obec vyklidit. Vzhledem k přesunu obyvatel se od roku 1961 zasedání pléna

konala v Tatrovicích.

Na plenárním zasedání MNV 10. května 1961 byl v obci ustaven sedmičlenný občanský výbor společný pro celou obec. V důsledku vystěhování dalších obyvatel obce přistoupil MNV 30. července 1961 k doplňovacím volbám do MNV, v nichž bylo zvoleno 5 nových poslanců. Namísto původní zástavby byly v obci vybudovány panelové domy, ve kterých byly nejprve ubytovny a později ve většině z nich byty pro zaměstnance kombinátu. Do panelového domu č. 2 se v květnu 1962 přestěhoval MNV Vřesová, zároveň byla v Tatrovicích zřízena kancelář MNV s jedním úředním dnem v týdnu v domě č. p. 24. Z dochovaných dokumentů fondu však není patrné, jakým způsobem nebo jak dlouho tato kancelář fungovala.

Po volbách v roce 1964 měla rada MNV 7 členů a pracovalo 5 komisí. Byly to komise finanční, komise kulturně sociální, komise výstavby, komise ochrany veřejného pořádku a komise zemědělská.

V roce 1967 byl radou MNV Vřesová podán plenárnímu zasedání konanému 3. října návrh na zrušení MNV Vřesová a připojení obce k MěNV Chodov. Tento návrh plenární zasedání MNV neschválilo a obec dál zůstala samostatnou.

Budovaný Kombinát pro využití hnědého uhlí postupně uváděl své jednotlivé části do provozu a aktivně se podílel i na chodu obce. Pro obyvatele obce sloužilo zdravotní středisko KVHU, do provozu byl dán dům služeb, ve kterém byla umístěna restaurace, holičství, prodejna potravin a pošta. Závodní klub budovatelů KVHU se staral o kulturní život a pořádal akce jak pro své zaměstnance, tak pro obyvatele obce. Poblíž Tatrovic byla vybudována na Tatrovickém potoce přehradní nádrž, která začala sloužit rekreačním účelům. Od roku 1975 KVHU Vřesová změnil název na Palivový kombinát Vřesová.

K dalším změnám v práci MNV došlo až po volbách v roce 1976. Byla zvolena sedmičlenná rada MNV, finanční komise a komise ochrany veřejného pořádku, dále pak ustaveny aktiv MNV péče o rodinu a děti, Sbor pro občanské záležitosti a dva občanské výbory, jeden ve Vřesové, druhý v Tatrovicích. Funkci předsedy MNV i nadále zastával Jan Kuržeja.

Na základě usnesení rady ONV Sokolov byl v obci v roce 1977 ustaven aktiv MNV pro společensky nepřizpůsobené občany. Tento aktiv měl v obci své opodstatnění. Důvodem byl velký příliv obyvatel za prací do PK. Ti obývali jednak ubytovnu PK, ale i podnikové byty PK. Ze zápisů tohoto aktivu vyplývá, že evidence nástupů a výstupů výkonu trestu patřily k stálým

bodům jeho činnosti. Na seznamech, které tento aktiv sepsal k 21. červnu 1983, je zaznamenáno 27 mužů a 9 žen již v minulosti soudně trestaných a 8 problémových mladistvých, tedy celkem 46 obyvatel obce.

K 1. lednu 1982 měla obec rozlohu 1295 ha a k 1. listopadu 1980 celkem 347 obyvatel, z toho ve Vřesové 218 a v Tatrovicích 131 obyvatel. Ještě v roce 1982 vzrostl počet obyvatel obce na 354, následně ale začal klesat. Jako část obce zanikla k 1. dubnu 1980 trvale neosídlená a jen přechodně k rekreačním účelům sloužící Křemenitá. Populační stav obce v závěru působení MNV zachytilo až sčítání obyvatelstva v roce 1991, při němž bylo zjištěno, že ve Vřesové žije trvale 196 obyvatel a v Tatrovicích 112 obyvatel.

Volby v roce 1981 nepřinesly žádné změny. Až odchod Jana Kuržeji do důchodu koncem ledna 1984 si vynutil po 24 letech změnu ve funkci předsedy MNV. Stal se jím dosavadní tajemník MNV Václav Čubár.

Po událostech v listopadu 1989 bylo ve Vřesové a Tatrovicích podobně jako v jiných obcích založeno Občanské fórum. Na základě jednání OF se zástupci MNV u kulatého stolu bylo plénum MNV rozšířeno o čtyři poslance ze Vřesové. Na plenárním zasedání konaném 12. února 1990 byl podán návrh na oddělení části obce Tatrovice od Vřesové a na její osamostatnění. Tento návrh projednalo mimořádné plenární zasedání 19. března 1990. S přihlédnutím k výsledku jednání veřejné schůze OF, výsledku společného jednání u kulatého stolu a výsledku podpisové akce občanů bylo rozdělení obce odhlasováno. Obec byla s platností od listopadových voleb do obecních zastupitelstev 1990 rozdělena na obec Vřesová na k. ú. Vřesová a obec Tatrovice na k. ú. Tatrovice, Křemenitá a Spomyšl, který byl do konce roku 1952 částí obce Křemenitá a k 1. červenci 1960 jako část obce Vřesová zanikl.

Činnost Místního národního výboru Vřesová ukončil zákon č. 367/90 ze 4. září 1990, který s účinností od 24. listopadu 1990 nově zorganizoval ve státě územní správu a samosprávu. Poslední plenární zasedání MNV se konalo 10. září 1990 a poslední schůze rady MNV 12. listopadu 1990. Po komunálních volbách v listopadu 1990 převzala správu obcí Vřesová a Tatrovice tamější nově ustavená obecní zastupitelstva.

## **II. Vývoj a dějiny části archivního souboru**

Na MNV Vřesová v roce 1976 nebyla zřízena centrální spisovna, písemnosti byly ukládány bez evidence v uzamykatelné skříni. Nebyl zřízen účetní archiv a účetní materiál byl ukládán společně s ostatním spisovým materiálem.

Během následujících let došlo ve vedení spisové služby k odstranění většiny nedostatků. V roce 1984 byly již dokumenty ukládány podle nařízeného ukládacího systému, byla zavedena spisovna i účetní archiv. V prosinci 1984 byla spisová služba MNV upravena spisovým a skartačním řádem. Vyřízené dokumenty byly rozděleny do tématických skupin a uloženy v příruční spisovně v kanceláři MNV. Spisovna byla zřízena ve zvláštní místnosti a byla k ní vedena archivní kniha, dokumenty však nebyly podle této knihy srovnány. Ve zvláštní skříni byl zřízen účetní archiv, ke kterému byla rovněž vedena archivní kniha. Uložení účetních dokumentů se s archivní knihou shodovalo.

Další spisový a skartační řád MNV Vřesová byl schválen radou MNV 14. listopadu 1988. O rok později bylo do zápisu z kontroly spisové služby zaznamenáno, že pro spisovnu i účetní archiv je vedena jedna archivní kniha, která je rozdělena na dvě části. Písemnosti ve spisovně i v účetním archivu byly uspořádány podle zápisů v této knize.

Fond MNV Vřesová neobsahuje z období svého působení žádnou kroniku. Kronika MNV z let 1973 až 1990 je uložena na Obecním úřadu v Tatrovicích, kam byla předána po roce 1990, kdy se obec Tatrovice osamostatnila.

Do tohoto dílčího archivního inventárního zpracování byl zahrnut 1 podací protokol (0,03 bm) a 0,39 bm spisů z přírůstku č. 13/1990 ze 3. dubna 1990 a veškerý materiál, který byl předán do SOKA Sokolov po vypracování DI 1 v roce 1991 nebo byl po tomto datu do fondu delimitován z jiných archivních fondů. Tento materiál tvořilo 10 knih (0,08 bm) a 0,65 bm spisů z přírůstku č. 24/2008 a 0,24 bm spisů delimitovaných z archivního fondu ONV Sokolov.

## **III. Archivní charakteristika části archivního souboru**

Do zpracování tohoto DI bylo zařazeno celkem 10 úředních knih (0,08 bm), 1 podací protokol (0,03 bm) a 10 kartonů spisů (1,28 bm). Tato dosud nezpracovaná část fondu měřila celkem 1,39 bm.

Při zpracování části fondu MNV Vřesová v DI 2 byla uplatněna Vnitřní směrnice ředitele

SOA v Plzni pro zpracování, posuzování a evidenci archivních pomůcek ve Státním oblastním archivu v Plzni (Interní předpis č. 4/2006), č. j. SOAP/006-0328/2006 z 24. ledna 2006 a Metodický pokyn pro inventární zpracování archivních fondů národních výborů v SOA v Plzni, č. j. SOAP/006-3120/2007 z 1. listopadu 2007. Manipulace a uspořádání spisů byly provedeny tak, aby jejich výsledné seřazení respektovalo příslušné spisové plány platné pro ukládání písemností národních výborů.

V roce 2006 byly z fondu ONV Sokolov do fondu MNV Vřesová delimitovány dva kartony kopií zápisů ze schůzí pléna a rady MNV z let 1971 až 1990. O této delimitaci byl 21. listopadu 2006 sepsán záznam pod č. j. SOAP/080-0441/2006-01-40.02.

Zápisy z této delimitace z let 1971 až 1976 byly porovnány s řadou zápisů z let 1971 až 1976 v již zpracované části fondu. Na několika místech byla tato řada doplněna, zbytek byl z fondu vyřazen jako duplicitní. Zápisy z pléna MNV z let 1977 až 1986 a zápisy z rady MNV z let 1977 až 1990 z této delimitace byly porovnány s originálními zápisy a duplicitní byly vyřazeny. Zápisy z pléna MNV z této delimitace od voleb v roce 1986 byly ve fondu ponechány, neboť originální zápisy z těchto let se ve fondu MNV Vřesová nedochovaly. Ani v kopii se však nedochoval zápis z ustavující schůze MNV po volbách v roce 1986.

Dokumenty byly rozčleněny na dvě základní skupiny a to Orgány národního výboru a Úřad národního výboru. Do části Orgány NV byly v souladu s metodickým pokynem zařazeny zápisy ze schůzí pléna MNV, rady MNV, komisí a aktivů MNV. Zápisy SPOZ a spotřebitelské rady byly vedeny stejnou formou jako zápisy ze schůzí komisí, proto byly rovněž přiřazeny mezi Orgány NV. Mimo tuto skupinu byly zařazeny zápisy z aktivu poslanců MNV Vřesová (inv. č. 241). Jedná se o zápisy z nepravidelných setkání poslanců MNV se zástupci ONV, OV a jednotlivých složek NF za účelem zhodnocení plnění volebního programu NF.

Vzhledem k tomu, že se veškeré knihy fondu nacházejí ve skupině Orgány NV a účetní písemnosti byly zařazeny pod spisovou sign. 176, objevuje se ve skupině Úřad NV jediný základní typ písemností a to je spisový materiál.

U knihy K 58 (inv. č. 221) musel být opraven časový rozsah 1976-1991. Skutečný časový rozsah této knihy je 1975-1981.

Protože byla část fondu již dříve zinventarizovaná a zařazená do DI 1, vyskytují se v této části fondu převážně spisy z let 1977 až 1990. Pro manipulaci tohoto období byl použit spisový a



skartační plán z roku 1987 (instrukce ministerstva vnitra ČSR č. 12/1987, č. j. VS/1-11110/675/87). Starší dosud nezinventarizované spisy z období 1959 až 1976 byly zmanipulovány podle spisového plánu z roku 1959 (instrukce ministerstva vnitra č. 4/1959 Sbírký instrukcí, č. j. NV/3-10262/1958). Tento způsob uspořádání spisů přihlíží také k tomu, aby DI 2 co nejvhodnějším způsobem navazoval na DI 1.

Spisy z let 1959 až 1976 byly porovnány s příslušnými signaturami spisů zařazených do prvního dílčího zpracování fondu. Jako duplicitní byla vyřazena administrativní dohoda o převodu správy pozemků a budov v k. ú. Vřesová s přílohou z roku 1959 zinventarizovaná již v DI 1 pod inv. č. 145.

Účetní sestava z roku 1979, která původně tvořila podklad ročního účetního výkazu, byla ve fondu ponechána, neboť za tento rok se další účetní materiály nedochovaly a zpráva o plnění rozpočtu a finančním vypořádání roku 1979 předložená radě MNV, stejně jako zápis z PZ, na kterém bylo hospodaření za rok 1979 projednáváno, obsahují pouze stručná shrnutí výsledných hodnot.

Přestože tato část fondu obsahovala spisy převážně z let 1977 až 1990, pro jejichž evidenci se zachoval jen jediný podací protokol z let 1975 až 1983 a které byly do archivu přijaty v letech 1990 až 2008, tedy v době, kdy docházelo k pravidelným skartacím a do archivu byly přírůstky přijímány společně se seznamy přejímaného materiálu, muselo se při inventarizaci přistoupit k vnitřní skartaci. V přírůstku 13/1990 se pod položkou Usnesení ze schůzí MNV nacházely evidenční listy těchto usnesení. Další část vyřazeného materiálu tvořily metodické pokyny ONV a různá čtvrtletní hlášení a statistické výkazy včetně rozboru hospodaření k 30. červenci 1991. Jako duplicitní byla vyřazena většina zápisů ze schůzí pléna a rady delimitovaných z fondu ONV Sokolov. Z fondu MNV Vřesová bylo vyřazeno celkem 0,29 bm spisů. Bližší informaci o vyřazení těchto spisů poskytuje protokol o vyřazení duplikátů a jednotlivin nearchivní povahy ve fondu MNV Vřesová č. j. SOAP/080-0449/2009-01-40.02 ze 30. září 2009.

Opravou časového rozsahu u knihy č. 58 (inv. č. 221) a vyřazením rozboru hospodaření k 30. červenci 1991 došlo k úpravě celkového časového rozsahu fondu, který končí rokem ukončení činnosti MNV Vřesová, tedy rokem 1990, a nemá posteriora.

Po zpracování tedy tato část fondu MNV Vřesová obsahuje celkem 20 evidenčních jednotek v celkovém rozsahu 1,10 bm, z toho 10 úředních knih o celkovém rozsahu 0,08 bm, 1 podací protokol o rozsahu 0,03 bm a 9 kartenů spisů o celkovém rozsahu 0,99 bm.

Do I. kategorie byly podle ustanovení přílohy č. 3 zákona č. 499/2004 Sb. zařazeny zápisy ze schůzí pléna a rady MNV, ostatní archiválie této části fondu jsou archiválie II. kategorie. Archiválie zařazené do I. kategorie byly označeny podle ustanovení § 13 odst. 1 vyhlášky č. 645/2004 Sb. na obalech červenou římskou jedničkou.

Dokumenty dochované v této části archivním fondu jsou vedeny v českém jazyce.

Fyzický stav archiválií této části fondu MNV Vřesová je dobrý, neboť je většina z nich vyhotovená až po roce 1976, tedy v době poměrně nedávné, kdy způsob jejich uložení u MNV byl již na lepší úrovni než v době předcházející.

#### **IV. Stručný rozbor obsahu části archivního souboru**

K nejvýznamnějším archiváliím této části fondu patří zápisy ze schůzí pléna a rady MNV spolu s usneseními a přílohami, kterými jsou mimo jiné i pravidelné zprávy o činnosti jednotlivých komisí a aktivů MNV, SPOZ a spotřebitelské rady.

#### **V. Záznam o uspořádání části archivního souboru a zpracování archivní pomůcky**

Část archivního fondu Místní národní výbor Vřesová 1959-1990 uspořádala a zinventarizovala ve Státním okresním archivu Sokolov se sídlem v Jindřichovicích v červenci a srpnu 2009 pod vedením PhDr. Vladimíra Vlasáka, ředitele archivu, archivářka Mgr. Milada Čermáková a tito zaměstnanci společně zpracovali k této části fondu dílčí inventář.

Mgr. Milada Čermáková

PhDr. Vladimír Vlasák

Jindřichovice 26. 7. 2010

### **Seznam použité literatury**

Historický lexikon obcí České republiky 1869-2005, Praha 2006, s. 362-363

Retrospektivní lexikon obcí ČSSR 1850-1970, I/1, Praha 1978, s. 420-421

Seznam obcí v zemi České podle stavu z prosince 1945, Praha 1946, s. 44-45

Seznam obcí v zemi České podle stavu z počátku roku 1948, Praha 1948, s. 76-77

Statistický lexikon obcí ČSSR 1965, Praha 1966, s. 186

Statistický lexikon obcí ČSSR 1974, Praha 1976, s. 239

Statistický lexikon obcí ČSSR 1982, I. díl, Praha 1984, s. 434-435

Štroblík Vladimír: Vývoj místních a městských národních výborů na území České republiky (1945-1990), Archivní časopis, roč. 51 (2001), s. 73-89

Příloha č. 1

**Seznam použitých zkratek**

AP	archivní pomůcka
č. j.	číslo jednací
č. p.	číslo popisné
DI	dílčí inventář
ev. j.	evidenční jednotka
k. ú.	katastrální území
KSČ	Komunistická strana Československa
KVHU	Kombinát pro využití hnědého uhlí
MNV	místní národní výbor
NF	národní fronta
NV	národní výbor
OF	občanské fórum
ONV	okresní národní výbor
OV	občanský výbor
PK	palivový kombinát
SOA	státní oblastní archiv
SOkA	státní okresní archiv
SPOZ	Sbor pro občanské záležitosti
SČSP	Svaz československo sovětského přátelství
VO	vesnická organizace

Příloha č. 2

**Vývoj počtu obyvatel v obci**

	1945 <sup>1)</sup>	1948 <sup>1)</sup>	1950 <sup>1)</sup>	1961	1970	1980	1991 <sup>1)</sup>
Křemenitá	104	13	12	8	5	0	0
Tatrovice	585	140	141	165	135	131	112
Vřesová	886	410	407	162	84	216	196
Celkem	1575	563	560	335	224	347	308

Příloha č. 3

**Vývoj počtu trvale obydlených domů v obci**

	1950 <sup>1)</sup>	1961	1970	1980	1991 <sup>1)</sup>
Křemenitá	20		2	0	
Tatrovice	120	53 <sup>2)</sup>	37	44	42 <sup>2)</sup>
Vřesová	164	23	10	9	12
Celkem	304	76	49	53	54

<sup>1)</sup> Tatrovice a Křemenitá – samostatné obce

<sup>2)</sup> Tatrovice spolu s Křemenitou

## **Inventární seznam**

**Orgány národního výboru****Zápisy ze schůzí pléna místního národního výboru**

216	Zápisy ze schůzí pléna MNV, schůze č. 2-7 (7. 2.-12. 12. 1977)	1977	N	14
216	Zápisy ze schůzí pléna MNV, schůze č. 8-13 (13. 2.-13. 12. 1978)	1978	N	14
216	Zápisy ze schůzí pléna MNV, schůze č. 14-19 (19. 2.-17. 12. 1979)	1979	N	14
216	Zápisy ze schůzí pléna MNV, schůze č. 20-25 (18. 2.-15. 12. 1980)	1980	N	14
216	Zápisy ze schůzí pléna MNV, schůze č. 26, 27, 1-4 (9. 2.-14. 12. 1981)	1981	N	14
216	Zápisy ze schůzí pléna MNV, schůze č. 5-10 (15. 2.-13. 12. 1982)	1982	N	14
216	Zápisy ze schůzí pléna MNV, schůze č. 11-16 (14. 2.-12. 12. 1983)	1983	N	14
216	Zápisy ze schůzí pléna MNV, schůze č. 17-22 (13. 2.-10. 12. 1984)	1984	N	14
216	Zápisy ze schůzí pléna MNV, schůze č. 23-28 (11. 2.-9. 12. 1985)	1985	N	14
216	Zápisy ze schůzí pléna MNV, schůze č. 29, 30, 2-4 (10. 2.-8. 12. 1986)	1986	N	15
216	Zápisy ze schůzí pléna MNV, schůze č. 5-10 (9. 2.-14. 12. 1987)	1987	N	15
216	Zápisy ze schůzí pléna MNV, schůze č. 11-16 (22. 2.-12. 12. 1988), mimořádná schůze (25. 4. 1988)	1988	N	15
216	Zápisy ze schůzí pléna MNV, schůze č. 17-20 (13. 2.-11. 12. 1989)	1989	N	15
216	Zápisy ze schůzí pléna MNV, schůze č. 21- 23 (12. 2.- 10. 9. 1990), mimořádná schůze (19. 3. 1990)	1990	N	15

**Zápisy ze schůzí rady místního národního výboru**

217	Zápisy ze schůzí rady MNV, schůze č. 1-12 (10. 1.-12. 12. 1977), mimořádná schůze (9. 2. 1977)	1977	N	15
-----	--	------	---	----

Inv. č.: Sign.:	Obsah a popis:	Čas. rozsah:	Evid. j.:	
217	Zápisys ze schůzí rady MNV, schůze č. 1-12 (9. 1.-13. 12. 1978)	1978	N	15
217	Zápisys ze schůzí rady MNV, schůze č. 1-12 (15. 1.-17. 12. 1979)	1979	N	15
217	Zápisys ze schůzí rady MNV, schůze č. 1-12 (21. 1.-15. 12. 1980)	1980	N	15
217	Zápisys ze schůzí rady MNV, schůze č. 1-6, 1-6 (12. 1.-14. 12. 1981)	1981	N	16
217	Zápisys ze schůzí rady MNV, schůze č. 1-12 (18. 1.-13. 12. 1982)	1982	N	16
217	Zápisys ze schůzí rady MNV, schůze č. 1-12 (17. 1.-12. 12. 1983)	1983	N	16
217	Zápisys ze schůzí rady MNV, schůze č. 1-12 (9. 1.-10. 12. 1984)	1984	N	16
217	Zápisys ze schůzí rady MNV, schůze č. 1-12 (14. 1.-9. 12. 1985)	1985	N	17
217	Zápisys ze schůzí rady MNV, schůze č. 1-5, 1-7 (13. 1.-8. 12. 1986)	1986	N	17
217	Zápisys ze schůzí rady MNV, schůze č. 1-12 (12. 1.-14. 12. 1987)	1987	N	17
217	Zápisys ze schůzí rady MNV, schůze č. 1-12 (11. 1.-12. 12. 1988)	1988	N	18
217	Zápisys ze schůzí rady MNV, schůze č. 1-12 (9. 1.-11. 12. 1989)	1989	N	18
217	Zápisys ze schůzí rady MNV, schůze č. 1-11 (8. 1.-12. 11. 1990)	1990	N	18

**Zápisys ze schůzí komisí, aktivů a dalších kolektivních orgánů místního národního**

218	Zápisys ze schůzí finanční komise MNV	1977-1981	K	56
219	Zápisys ze schůzí finanční komise MNV (25. 1. 1982-12. 5. 1986)	1982-1986	K	57
220	Zápisys ze schůzí finanční komise MNV (7. 7. 1986-14. 5. 1990)	1986-1990	N	19
221	Zápisys ze schůzí komise MNV ochrany veřejného pořádku (27. 12. 1976-22. 6. 1981)	1977-1981	K	58
222	Zápisys ze schůzí komise MNV ochrany veřejného pořádku (13. 7. 1981-25. 11. 1985)	1981-1985	K	59
223	Zápisys ze schůzí komise MNV ochrany veřejného pořádku (16. 12. 1985-31. 7. 1989)	1985-1989	K	60
224	Zápisys ze schůzí aktivu MNV péče o rodinu a dítě (25. 4. 1977-8. 8. 1984)	1977-1984	K	61



Inv. č.: Sign.:	Obsah a popis:	Čas. rozsah:	Evid. j.:	
225	Zápisy ze schůzí aktivu MNV pro společensky nepřízpůsobené občany	1981-1989	N	19
226	Zápisy ze schůzí spotřebitelské rady	1978-1981	N	19
227	Zápisy ze schůzí spotřebitelské rady	1982-1985	K	62
228	Zápisy ze schůzí sboru pro občanské záležitosti	1975-1976	K	63
229	Zápisy ze schůzí sboru pro občanské záležitosti (7. 2. 1977-13. 6. 1981)	1977-1981	K	64
230	Zápisy ze schůzí sboru pro občanské záležitosti (5. 7. 1981-14. 5. 1985)	1981-1985	K	65

## Úřad národního výboru

### I. Spisový materiál

#### A. Registrurní pomůcky

231	Podací protokol MNV (20. 11. 1975-30. 6. 1983)	1975-1983	R	8
-----	---	-----------	---	---

#### B. Spisy

##### Období 1959-1976

232	58	Statistika a výkaznictví MNV	1975-1976	N	19
233	72/6	Prodej domů MNV – jednotlivě podle č. p. (Tatrovce č. p. 17-117, Křemenitá č. p. 8)	1965-1969	N	19
234	99	Demolice	1959	N	19
235	101	Volební program Národní fronty	1976	N	19
236	601	Místní odbočka SČSP Tatrovce	1974-1976	N	19

##### Období 1977-1990

237	58	Statistika a výkaznictví MNV	1977-1986	N	20
238	59	Závazky a soutěže MNV	1977-1984	N	20
239	101	Organizační řád MNV a jednací řády rady a komisí MNV	1986	N	20
240	101/1	Volební programy Národní fronty a jejich plnění	1977-1988	N	20
241	104/1	Komise MNV ochrany veřejného pořádku	1986-1990	N	20
241	104/1	Zápisy ze schůzí aktivu poslanců MNV Vřesová	1981-1982	N	20
242	105	Zápisy ze schůzí občanských výborů	1977-1990	N	20

Inv. č.:	Sign.:	Obsah a popis:	Čas. rozsah:	Evid. j.:	
243	106	Zápisy z veřejných schůzí MNV	1977-1990	N	21
243	106	Vesnická organizace KSČ	1982-1987	N	21
244	154/b/2	Jednotné plány kulturně výchovné činnosti obce	1977-1990	N	21
245	176/2	Rozpočty MNV	1979-1990	N	22
246	176/3	Plnění rozpočtů a rozborů hospodaření MNV	1983-1988	N	22
247	183	Roční účetní výkaz MNV	1979	N	22
248	601	Vesnická organizace SČSP Tatrovice	1977-1985	N	22
248	601	Osadní výbor rekreační oblasti Tatrovice	1977-1989	N	22

Název archivní pomůcky:	Místní národní výbor Vřesová
Značka archivního fondu:	MNV Vřesová
Časový rozsah:	1959-1990
Počet evidenčních jednotek:	20 (úřední knihy 10, podací protokol 1, kartony 9)
Počet inventárních jednotek:	33 (216-248)
Rozsah v bm:	1,10 (úřední knihy 0,08, podací protokol 0,03, kartony 0,99)
Stav ke dni:	26. 7. 2010
Zpracovatel části archivního fondu:	Mgr. Milada Čermáková
Zpracovatelé archivní pomůcky:	Mgr. Milada Čermáková a PhDr. Vladimír Vlasák
Počet stran:	19
Počet exemplářů:	5
Schválil:	PhDr. Vladimír Vlasák

dne 26. 7. 2010-čj. SOAP/080-0321/2010-01-70.01